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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ústí: Kandidátky podalo osm stran, koalic,
sdružení a architekt
V Ústí nad Labem se v
listopadových komunálních volbách chce o přízeň voličů ucházet
devět subjektů, což je stejný počet jako v roce 1998.
Vedle tradičních stran - ODS, ČSSD, KSČM - se letos do
volebního klání přihlásili Republikáni Miroslava Sládka, Sdružení
nezávislých, Sdružení pro zdraví, sport a prosperitu, koalice
Unie svobody-DEU a KDU-ČSL, koalice Strany Zelených a Bloku
demokratických stran, který tvoří ODA, Česká strana národně
sociální (ČSNS), Klub angažovaných nestraníků (KAN), Cesta změny
a Naděje. Kromě nich se do voleb přihlásil jako nezávislý
kandidát ústecký architekt Zdeněk Havlík.
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Ústecký primátor Miroslav Pátek (ODS), který byl v červnu
zvolen do Poslanecké sněmovny, se ve stranických primárkách
umístil na posledním, 37. místě kandidátky ODS do městského
zastupitelstva. Volební jedničkou ODS je Petr Gandalovič.
Na teplickém magistrátě ČTK řekli, že nemohou zveřejnit název
stran, hnutí a sdružení, které odevzdaly kandidátky. Příslušná
pracovnice pouze sdělila, že jich je 11. Také v Děčíně nechtěli
seznam kandidujících subjektů ČTK sdělit.
Podobně pracovnice mosteckého magistrátu a chomutovského
městského úřadu, které evidují kandidáty do podzimních
komunálních voleb, odmítli ČTK sdělit jakékoliv informace. V
Lounech už přihlásily kandidátní listiny ODS, ČSSD, kolice KDU-
ČSL a US-DEU, KSČM, ČSNS, Republikáni Miroslava Sládka a
politické hnutí Unie pro sport a zdraví.
"Další informace poskytneme až po 21. září, kdy vyprší lhůta
pro registraci kandidátů do voleb. Do té doby mohou strany a
hnutí seznamy upravovat včetně změny pořadí kandidátů," řekla ČTK
Anna Haluzová z lounské radnice.
V Litoměřicích podaly kandidátky ODS, US-DEU, Masarykova
demokratická strana, Politické hnutí, KSČM, sdružení nezávislých



kandidátů Sport a zdraví, KDU-ČSL, ČSSD a Republikáni Miroslava
Sládka. Starosta Jiří Landa (KDU-ČSL) ČTK řekl, že se bude o
přízeň voličů znovu ucházet.
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